
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE  DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA EM 10  DE JULHO DE 2023.  

 

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois e vinte e três (2023) às 9 horas, no Palácio Legislativo Vereador 

Deurival Coelho da Fonseca, localizado à Praça 17 de Abril S/N, Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a presidência do Senhor Edimar Dias da Silva,  reuniram-se os seguintes vereadores:  Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo,  Carlos Zoel de Castro Andrade, Gesmar de Souza Nogueira, José Magno da Silva 

Leite, Renato Barbosa Arruda e  Ronaldo Mourão Santana. Por existir número legal o Senhor Presidente declarou 

em nome de Deus aberta a sessão, em seguida convidou o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Luiz Natan Coelho dos 

Santos, o Secretário de Administração Neurivan Pinheiro e o ex vereador João Fernando Coelho dos Santos, 

convidou a todos para ficarem de pé para fazer o momento de agradecimento a Deus. Justificou a ausência dos 

vereadores Anatólio da Cruz Nogueira Neto e Joilma Oliveira dos Santos. Em seguida fez a ordem do dia, a qual 

constou do encerramento do primeiro período legislativo do ano de 2023, em seguida passou a palavra ao Sr. 

Joao Fernando Coelho dos Santos, que agradeceu a todos pelo convite, agradeceu ao presidente pelo convite e 

disse que as coisas para andarem tem que ter harmonia entre o executivo e legislativo. Neurivam Pinheiro 

agradeceu ao convite e disse que estão pra contribuir, para ajudar, e o que depender do secretário de 

administração e do prefeito que estão aqui para ajudar. Secretária de Educação Maria José Costa, agradeceu o 

convite, justificou seu atraso e explicou que estava em uma audiência e que a partir de agosto por determinação 

da justiça não irá mais funcionar multiseriado na escola São José, parabenizou a comissão de educação pelo 

trabalho que está sendo realizado. O Prefeito Municipal, Luiz Natan Coelho dos Santos, agradeceu pelo convite, 

e falou que se passaram dois anos e meio de mandato e agradeceu pela parceria de todos os vereadores. Em 

seguida o Sr. Presidente, passou a palavra aos vereadores, usou a mesma: Renato Barbosa Arruda, agradeceu a 

todos e pediu que todos trabalhem com êxito para melhorar a situação do município. José Magno da Silva Leite,  

agradeceu a todos pela parceria e a Deus por permitir esse momento, e pediu união da casa. Gesmar de Souza 

Nogueira, agradeceu a todos pela parceria, e disse que estão com boa vontade de ajudar o município, porém sabe 

que não é fácil, que chegou a hora do gestor correr atrás das emendas. Ronaldo Mourão Santana, agradeceu a 

Deus pela oportunidade de estar fechando mais um semestre, e falou que a cada dia que passa vai pegando mais 

experiência, que esses seis meses de mandato do presidente foi muito proveitoso. Carlos Zoel de Castro Andrade,  

sobre a fala da secretária de educação, falou que não é a favor, mais que infelizmente um dia vai acabar o 

multiseriado, não só aqui, mas em todo o Brasil.  Fez um resumo do seu trabalho no município, especificando o 



 

 

 

que foi realizado em todos os setores, explicando o que foi feito e o que precisa ainda ser feito para melhorar a 

vida da população. Ana Patrícia Santos de Sá Araújo, agradeceu a Deus por permitir os mesmos estarem aqui e 

externou sua admiração pela humildade do prefeito Natan. Finalizando o Senhor presidente, agradeceu a todos 

pela parceria, e disse que precisam tocar ideias, precisam de coragem, bravura, ação e reflexão, para juntos 

trabalharem em prol do município, e definiu cada vereador com uma palavra: Carlos Zoel é determinação, 

determinação em fazer as coisas acontecer. Gesmar disposição, que um fator determinante para alguém que 

queira ir, buscar algo, bater na porta, para conseguir recursos para o município. Anatólio ação, para que seja 

realizada as ações do município, vai pra cima atrás de melhorias. Ana Patrícia Bravura, alguém que vai pra cima 

para ver os resultados.  Ronaldo parceria, parceiro com o legislativo e com o município como um todo. Magno 

Lealdade, fator importante para reconhecer o trabalho dos que estão ao seu redor, Renato seriedade, precisa 

reinar para que todos tenham confiança em todos. Joilma, coragem que nunca deve faltar em tudo que se for 

fazer, não recuar dos compromissos. Ao prefeito Natan, agradeceu por sempre está ouvindo a essa casa, e disse 

que o prefeito que atende a câmara não está atendendo o vereador, e sim o povo, que o colocou no poder para 

atender os anseios dos mesmos. Agradeceu ao Secretário Neurivan   e ao ex vereador João Fernando por terem 

atendido o convite, e disse que as ações da Câmara irão continuar no segundo período, e convidou a todos os 

vereadores para juntos trabalharem em prol do município, falou que no município tem médico capacitado que 

precisa voltar a fazer cirurgia. Logo após agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus 

encerrado a sessão, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e achada conforme será assinada pelos vereadores 

presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras_MA, em 10 de 

julho de 2023.  
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